
 

 

Vizija i misija 

 

 

U Osnovnu školu Bedekovčina 2022./2023. godine upisano je ukupno 418 učenika u 
24 razredna odjela, od čega 363 učenika nastavu pohađa u matičnoj školi, a 55 učenika u PŠ 
Poznanovec. U školi su zaposlena 52 djelatnika, od čega 36 učitelja i 3 stručna suradnika.  

Trajna vizija i nastojanje svih zaposlenih u školi jest i biti će usmjerena na to da 
suradnjom motiviranih i stručnih učitelja, roditelja i lokalne zajednice svakom djetetu 
omogućimo razvoj u sredini u kojoj će se osjećati prihvaćeno, voljeno, sigurno i zadovoljno, u 
sredini koja će djelovati poticajno na razvitak svih njegovih potencijala, u kojoj će se voditi 
briga o djetetovim posebnostima kao pojedinca i gdje će se svaki učenik osposobljavati za 
samostalan  i odgovoran život. 

Na temelju rezultata samovrednovanja koje provodimo u školi, kao i svakodnevnih 
situacija i iskustava, analizom i raspravama na stručnim tijelima i vijećima škole, utvrdili smo 
prioritetna područja unapređenja i razvoja naše škole.  Tako su u Razvojnom planu škole 
izdvojena dva najvažnija područja: jedno prioritetno područje je Kvaliteta nastavnog procesa, 
koje podrazumijeva stalno osposobljavanje i usavršavanje učitelja razredne i predmetne 
nastave, odnosno trajno i stalno nastojanje unapređivanje kvalitete odgojno-obrazovnog rada 
u OŠ Bedekovčina, primjenjujući suvremene nastavne oblike, strategije te sredstva i 
pomagala; drugo prioritetno područje su Međusobni odnosi učenika u razrednom odjeljenju te 
u školi i van nje, koji podrazumijevaju poboljšavanje klime u razredu ustrajući na povećanju 
kvalitete komunikacije i smanjenju neprihvatljivih ponašanja te međuvršnjačkih sukoba ili 
nasilnih oblika ponašanja. 

U cilju unapređivanja kvalitete nastavnog procesa, koje se očituje kroz uređenje i 
opremanje prostora škole i stalnog stručnog usavršavanja djelatnika, posljednjih nekoliko 
godina kontinuirano radimo na osmišljavanju i realizaciji različitih programa, projekata te 
osmišljavamo nove INA-e, posebice u STEM području (GLOBE program; projekti 
„Antropogeni utjecaj na kakvoću vode Bedekovčanskih jezera i rijeke Krapine, autorski 
dugoročni projekt " Težimo izvrsnosti" za motivirane , talentirane i darovite učenike naše 
škole, Generation NEXT i NOW), u kojima su brojni učenici i djelatnici naše škole izuzetno 
aktivni i uspješni. Posebno smo aktivni u području Erasmus+ programa. S uspjehom je 
završen KA 1 projekt „Kroz različitost do izvrsnosti“, a u tijeku su projekti „Škola je fora – 
zaIGRAJMO se i učimo!“ i „Abeceda znanosti“, čijom će se realizacijom nastojati 
najkvalitetnije i najprimjenjivije nove spoznaje i iskustva diseminirati i implementirati u 
nastavni proces u OŠ Bedekovčina, a kako bi se očuvala i podigla razina izvrsnosti koju škola 
ima. Također, partneri smo na projektu „Budi rješenje – recikliraj!“ Erasmus+ KA229 
(strateška partnerstva škola – prijavitelj OŠ Janka Leskovara Pregrada) te na velikom projektu  
„SNEP Program 2 – JUNIOR” (Seksualno nasilje – Edukacijski i prevencijski program 2- 
JUNIOR) REC programa EK (Rights, Equality and Citizenship Programme – 
prijavitelj/nositelj udruga Ženska soba). Učenici i učitelji naše škole redoviti su izlagači i 
edukatori na „Znanstvenom pikniku“, najvećoj manifestaciji popularizacije znanosti u 
Hrvatskoj. 

 



 

 

 

 

 

U cilju unapređenja međusobnih odnosi učenika u razrednom odjeljenju te u školi i 
van nje, koji podrazumijevaju povećanje kvalitetne komunikacije i smanjenje neprihvatljivih 
ponašanja te međuvršnjačkih sukoba, održavaju se brojne edukacije o prihvatljivim i 
neprihvatljivim oblicima komunikacije na stručnim vijećima škole, na roditeljskim 
sastancima, a vezano za načine izbjegavanja sukoba, kao i radionice na temu prihvaćanja 
različitosti. U suradnji s Centom za pružanje usluga u zajednici Zagorje Bedekovčina 
eksperimentalno je uveden Poludnevni boravak pri Osnovnoj školi Bedekovčina (od  2014.)., 
gdje su tretmanom obuhvaćeni  učenici koji iskazuju određene teškoće u funkcioniranju u 
obitelji i školi.  

Povratnu informaciju da smo na dobrom putu i poticaj za dodatne napore i zalaganje 
daju nam naši bivši učenici koji su u velikom broju i s velikim uspjehom nastavili daljnje 
školovanje ili postali cjeloviti i vrijedni ljudi koji s uspjehom odgovaraju na izazove 
suvremenog života i aktivno sudjeluju u gradnji bolje Bedekovčine, Krapinsko-zagorske 
županije, a samim time i Republike Hrvatske. 

 


